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Штучний інтелект (ШІ) стає неодмінною частиною нашого 

сучасного світу, впливаючи на різні сфери нашого життя, від 

медицини до транспорту, від виробництва до комунікацій. 

Поступово ШІ проникає в сферу освіти, відкриваючи перед 

педагогами нові можливості та перспективи, робить освітній 

процес більш персоніфікованим, ефективним, захоплюючим, 

покращує сприйняття, розуміння та засвоєння навчального 

матеріалу. Водночас цифрові технології не замінюють учителя, а 

доповнюють його. Формуючи власну стратегію впровадження/ 

використання новітніх інструментів на основі ШІ, вчителю варто 

оцінити весь спектр можливостей нейромереж, щодо змішування, 

гейміфікації, адаптації,  інтеграції освітнього контенту.  
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Заглиблюючись у світ інтелектуальних систем та програм, 

проаналізувавши різноманітні інструменти, пропонуємо 

розглянути їх можливості, як саме вони можуть змінити та 

вдосконалити освітній процес.  

Питанням використання штучного інтелекту в освіті 

приділяється достатньо уваги зарубіжними науковцями: Beverly 

Park Woolf (Беверлі Парк Вулф), Carolyn Rose (Керолайн Розе), 

Peter Norvig (Пітер Норвіг), Ryan Baker (Раян Бейкер). 

Теоретичною основою з даного питання є наукові праці 

українських учених, які у своїх дослідженнях вбачають майбутнє 

для  розвитку науки та освіти: особливості використання штучного 

інтелекту в освіті (І. Візнюк, Н. Буглай, Л. Куцак, А. Поліщук, 

В. Киливник) [1], вплив штучного інтелекту на зміну традиційних 

моделей навчання та викладання (К. Певень, Н. Хміль, 

Н. Макогончук) [5], вплив штучного інтелекту на сучасне 

мистецтво (В. Волинець) [2]. 

На думку О. Панухник, впровадження технологій ШІ 

в освітній процес сприяє розширенню доступу до можливостей 

навчання, збільшення індивідуального досвіду отримання знань, 

оптимізації методів, стратегій для досягнення очікуваних 

результатів [4, с. 209]. Спираючись на аналіз та узагальнення 

автора щодо переваги використання штучного інтелекту в системі 

освіти, можемо виділити: адаптивність (контент, LMS, цифровий 

інструментарій), персоналізація (маршрутизація руху), 

гейміфікація (динаміка, компоненти, механіка) тощо. 

Як свідчать результати «Всеукраїнського дослідження 

перспектив ШІ в освіті», проведеного в рамках проєкту Projector 

та Малої академії наук України за підтримки дослідницької 

компанії Factum Group Ukraine та інформаційної підтримки 

дослідження Міністерства освіти і науки України (вересень – 

жовтень 2023 р.), вчителі та учні все більше знайомляться з AI-

технологіями, краще їх опановують, позбуваються певних 

побоювань і стереотипів, готові до нових цікавих рішень [3]. 

Пропонуємо розглянути можливості використання ШІ 

в освітньому процесі як дієвого інструменту в діяльності педагогів 

у створенні освітнього контенту: 

Canva – це онлайн-сервіс для створення графіки та дизайну, 

який використовує штучний інтелект для автоматичного підбору 

кольорів, шрифтів, елементів дизайну. Містить функцію «Magic 

Resize» (для зміни розміру); 
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Stable Diffusion – генерація 3D об'єктів, генерація музики 

та звукових ефектів високої якості; 

Magenta Studio – набір інструментів музичної творчості, 

створених на основі моделей Magenta з відкритим кодом, 

які використовують передові методи машинного навчання для 

створення музики, експериментувати з музикою та візуальним 

мистецтвом через алгоритми генерації; 

IBM Watson Education – інструменти для персоналізованого 

навчання, оцінювання та аналітики; 

Copilot – застосунок можна завантажити як додаток 

або користуватись в браузері. Зручно генерувати світлини та 

створювати прототипи під задану техніку; 

Beatoven – використовує передові методи створення музики, 

відео, подкастів та ігор; 

Bedtimestory – можливість створювати персоналізовані історії 

за власним сценарієм, стилем тощо; 

Snapedit – редактор фотографій з використанням штучного 

інтелекту, який надає дивовижні інструменти для легкого 

виправлення зображень; 

Google AI – пропонує ряд інструментів, які можуть бути 

інтегровані в освітній процес, наприклад, AutoML для машинного 

навчання, а також різні API для розпізнавання мови та зображень 

тощо; 

ChatGPT – може дати відповіді на ваші промти (запити), 

підкинути ідею, вигадати приклади завдань, написати вітання, 

створити таблицю, намалювати, нагадати про методи викладання, 

знайти необхідну інформацію, тощо. 

Пропонований перелік інструментів штучного інтелекту 

надає вчителю та учням можливість модифікувати, 

експериментувати, генерувати/візуалізувати ідеї, створювати 

власні унікальні стилі, бренди. отримувати миттєвий зворотний 

зв'язок. Перспективою подальшого розвитку в даному напрямку 

вбачаємо створення практичного кейсу з використання 

інструментів ШІ в освіті. 
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